『三八』国际劳动妇女节

中外青年巧手插花共庆"三八"



韩国青年李溵谦正在插花

本报讯(文/图 记者 马永伟) "两点不同高,三点不同线。插花时

要有前中后和高中低的层次感。"3月 7日下午,在聊城市融媒体中心,来自

"这时花开"花店的花艺师郭玉娟一 边向现场的中外青年讲解,一边将一 朵朵鲜花插在花泥上。

当天,由聊城市委宣传部、市外 办、聊城大学国际教育交流学院精心 组织的"外眼看聊城"主题系列活动 第二十期,以"花开新时代 共庆妇女 节"为主题,来自韩国、伊朗、基里巴 斯等国家的6名外国友人和十几名中 国青年通过花艺师的悉心指导,现场 感受并亲自体验了插花艺术。

活动现场,主办方精心准备了精 致的花篮和插花工具,还有向日葵、 香槟玫瑰、康乃馨、小雏菊、蜡梅、绿 灵草等十种花材。花艺师郭玉娟给 大家普及了花卉的选择、颜色的搭配 以及如何让花卉错落有致等知识。

随后,大家在花艺师的指导下, 兴高采烈地开始了"插花秀",并沉浸 在亲手创作的乐趣和插花艺术带来 的快乐中。"花瓣要打开一些,这样视 觉上才能更舒展。"花艺师郭玉娟向 大家传授着一些注意事项。通过修 剪、整理、包扎,一束束五彩缤纷、姹 紫嫣红、争奇斗艳的花篮和花束,在 大家的巧手制作下完成了。

看着自己亲自制作的花篮,大家 交流着插花心得和美好祝愿,并纷纷 拿起手机拍照,记录下温暖春日里这 一温馨场景。

"这些花太漂亮了,在'三八'国 际劳动妇女节前夕参加这样的活动, 我太高兴了。"来自科特迪瓦的秋菊 高兴地说道。韩国青年李溵谦掩饰 不住内心的激动,她说:"这些花和中 国朋友一样美,也和我一样美。"

插花活动结束后,这些花团锦簇 的花篮和花束被现场的中外青年收 藏,"可以放在家里当摆件,也可以送 闺蜜、送朋友"。花艺师提醒大家。

踏青绿 逐光行

聊城日报社开展庆祝"三八"国际劳动妇女节采摘活动

本报讯(记者 吕晓磊)阳春三 月,莺飞草长。3月8日上午,聊城 日报社组织全体女职工到聊城农 惠生态种植合作社开展采摘活动, 以庆祝"三八"国际劳动妇女节,丰 富女职工的节日文化生活,向女职

工传递节日关怀和美好祝福。

当天参加活动的,既有无怨无 悔、勇挑重担的行政管理人员,还 有朴素温婉、坚毅勇敢的印刷厂员 工,更有风华正茂、妙笔生花的女 编辑、女记者和豁达爽快、敢于开 拓的经营人员。聊城日报社工会 主席唐少兵表示,在平日的工作 中,女职工在各条战线、各个岗位, 以巾帼不让须眉的豪情和努力,起 到了"半边天"的重要作用。在这 个专属于女性的美好日子里,她们 更值得被祝福被尊敬。

到达采摘园后,新闻中心摄影 部主任朱玉东为女职工们讲解了 户外照片拍摄的技巧。采摘园里, 通红的草莓和圣女果挂在绿叶丛 中,娇艳欲滴,翠绿的叶子、鲜红的 果实、芬芳的果香无不让人感受到 春天的气息。女职工们走进采摘 园,一边挑选,一边拍照,园内处处 飘荡着欢声笑语,洋溢着轻松与和 谐的气氛,采摘的快乐和品尝的喜 悦都融化在春暖花开的甜蜜里。

"此次活动让女职工们从繁 忙的工作中得到放松,在亲近大 自然的同时,度过了一个轻松、愉 快、有意义的节日,从而以更加饱 满的精神状态投入到今后的工作 之中。"新闻中心记者赵艳君说。



聊城日报社女职工在采摘。本报记者 朱玉东 摄

巾帼展风采 风华半边天

聊城新奥燃气举办庆祝"三八"国际劳动妇女节联欢活动

本报讯(文/图 通讯员 贾腾)

赓续红色基因传承革命精神,3月8 日上午,聊城新奥燃气邀请合资公 司聊城实华,在东方国防教育基地 共同开展了以"智同心合 风华半 边天"为主题的庆祝活动,以庆祝 第113个"三八"国际劳动妇女节。 聊城新奥党委副书记、工会主席郑 文静和40余名女员工参加了活动。

郑文静向在各自岗位上辛勤 付出的女员工表示衷心感谢及节 日的慰问,并向每一位女员工送上 了节日的专属礼物。

活动设置了竞技活动和手工

制作活动。陆地冰壶比赛增强了 女员工的团队归属感、进取心和乐 观融合的团队精神。在手工制作 环节中,大家在专业老师的指导下 制作唇膏,经过消毒、拌色、浇模和 脱模等一系列步骤,一支支专属自 己的植物口红出炉,大家喜悦之情 洋溢在脸上,现场氛围轻松愉快。

此次活动展现了聊城新奥燃 气各位员工积极向上、自信活力的 风采,继承和发扬面对困难奋勇直 前的精神,进一步促进了企业间沟 通交流,增进了双方友谊,为公司 的和谐发展奠定了良好的基础。

